

AVISO DE RETIFICAÇÃO Nº 2

No Edital de 28 de março de 2008, Processo Seletivo à Categoria de Praticante de Prático/2008, publicado no Diário Oficial da União nº 61, de 31 de março de 2008, Seção 3, alterado pelo Aviso de Retificação nº 1, publicado no Diário Oficial da União nº 75, de 18 de abril de 2008, Seção 3, a Diretoria de Portos e Costas torna públicas as seguintes alterações:

CAPUT DO EDITAL

ONDE SE LÊ:

A Diretoria de Portos e Costas, na qualidade de Representante da Autoridade Marítima para a Segurança do Tráfego Aquaviário, torna público que, no período de 22 de abril de 2008 a 27 de maio de 2008, estarão abertas as inscrições para o Processo Seletivo à Categoria de Praticante de Prático de 2008, doravante denominado Processo Seletivo.

LEIA-SE:

A Diretoria de Portos e Costas, na qualidade de Representante da Autoridade Marítima para a Segurança do Tráfego Aquaviário, torna público que, no período de 22 de abril de 2008 a 10 de junho de 2008, estarão abertas as inscrições para o Processo Seletivo à Categoria de Praticante de Prático de 2008, doravante denominado Processo Seletivo.

ALÍNEA 5.2.1

ONDE SE LÊ:

5.2.1) As inscrições poderão ser realizadas somente entre 12:00 horas do dia 22 de abril de 2008 e 16:00 horas do dia 27 de maio de 2008, horário oficial de Brasília/DF.

LEIA-SE:

5.2.1) As inscrições poderão ser realizadas somente entre 12:00 horas do dia 22 de abril de 2008 e 16:00 horas do dia 10 de junho de 2008, horário oficial de Brasília/DF.

ALÍNEA 5.2.5

ONDE SE LÊ:

5.2.5) O pagamento da taxa de inscrição será aceito até o dia 28 de maio de 2008 inclusive, respeitado o horário local do expediente bancário, no caso de pagamento em banco.

LEIA-SE:

5.2.5) O pagamento da taxa de inscrição será aceito até o dia 11 de junho de 2008 inclusive, respeitado o horário local do expediente bancário, no caso de pagamento em banco.

ALÍNEA 5.2.7

ONDE SE LÊ:

5.2.7) Não será efetuada inscrição cujo pagamento de taxa de inscrição seja feito após a data de 28 de maio de 2008.

LEIA-SE:

5.2.7) Não será efetuada inscrição cujo pagamento de taxa de inscrição seja feito após a data de 11 de junho de 2008.

ANEXO I - CALENDÁRIO DE EVENTOS

ONDE SE LÊ:

EVENTO	DATA	ATIVIDADES
01	22/04/08 a 27/05/08	Período de Inscrições.

LEIA-SE:

EVENTO	DATA	ATIVIDADES
01	22/04/08 a 10/06/08	Período de Inscrições.

PAULO JOSÉ RODRIGUES DE CARVALHO
Vice-Almirante
Diretor